

“2022 迎春送福展”在日本东京开幕

由日本华人迎春送福实行委员会和东京中国文化中心共同主办的“2022 迎春送福展”1月18日在东京开幕,喜迎2022年新春并为即将举办的北京冬奥会、冬残奥会送上美好祝福。中日各界代表及友好人士80余人出席开幕式。

充满了喜气洋洋的春节氛围。中日书法家现场泼墨挥毫,为两国友人贺岁送“福”。现场嘉宾与书法家们手捧福字,共同录制祝福视频,说出“我们在日本东京,祝所有中华儿女虎年大吉!为北京冬奥喝彩,为奥运健儿加油!一起向未来!”的祝福话语。

在致辞时说:“我们今天相聚在此,以书法为媒,共迎新春。在日华侨华人永远心系祖(籍)国,将竭尽所能为中华民族伟大复兴和中国传统文化在海外传播奉献自己的力量。”

意味着无论身处何地,心一定向着家的方向。东京中国文化中心主任罗玉泉说,今年正值中日邦交正常化50周年,东京中国文化中心将以北京冬奥会为契机,与日本各界携手合作,通过开展更多具有互动性和趣味性的文化交流活动,促进中日友好事业发展。

“冬天的梦”2022年北京冬奥会国际青少年书画展在日本东京开展

1月15日,由“冬天的梦”2022年北京冬奥会日中青少年书画展组委会主办,东京少儿侨报社、日中青少年美术交流协会联合承办,以“弘扬奥运 祈愿和平 放飞梦想”为主题的北京冬奥会国际青少年书画展(以下简称“书画展”)在日本东京多元文化会馆正式拉开帷幕。

华人社团齐心协力 巴黎中心区庆祝春节活动拉开序幕

当地时间1月17日,法国亚裔联盟主席孙文雄邀请巴黎中心区长威尔,法国华侨华人会第一副主席郑金标、常务副主席兼秘书长蔡君柱及多个侨团负责人共同商讨了春节活动的安排。

人春节彩妆游行印象深刻,每次游行他都会与家人、朋友跟着拍照,大家同乐的场景让人难忘,文化的交融更是让人欣慰。他说,这是中心区疫情之下的第二个春节,出于防疫要求,活动尽可能放在户外,并且要限制规模和人数,同时还要让民众感受到节日的欢乐,因此系列活动的视频会放在区

政府的官方网站,以便大家观赏。除了春节活动,威尔表示区政府还将大力支持当地华人的文化项目,如画展、书展、研讨会等,与当地华商的对话机制也已经做了安排。

举办隆重的华人纪念碑揭幕仪式。此纪念碑由亚裔联盟发起并成功申请。16时30分举行舞龙舞狮表演。17时在中心区政府节日大厅举办春节晚会,晚会将采取网络直播形式,录播的节目将放在区政府官网。这将是没有现场观众的演出。

中国书房文化作品 首度在世博会国家馆日展出

当地时间1月10日上午10时,2020迪拜世博会中国国家馆日活动在世博园拉开帷幕。中国古典家具艺术家、四君子艺术中心主席陈玉树作品《精舍》应邀亮相,这是中国书房文化作品首度在世博会国家馆日上展出,其浓郁的书香气息让世界游客感受到中华民族文化基因中的温文尔雅。

坦桑尼亚中国和平统一促进会 召开年度总结大会

当地时间1月14日,坦桑尼亚中国和平统一促进会在达累斯萨拉姆召开2021年总结及预祝北京冬奥会圆满成功座谈会。坦桑尼亚中国和平统一促进会会长冯振宇、荣誉会长朱金峰等多位侨界人士出席。

可,他表示,新的一年,希望坦桑尼亚中国和平统一促进会全体同仁不断强化思想引领,推动团结联合。随后,与会嘉宾就坦桑尼亚中国和平统一促进会的发展发表了自己的看法,大家各抒己见,现场气氛欢快热烈。最后,冯振宇对2021年坦桑尼亚中国和平统一促进会的先进个人及团体进行了表彰,在温馨、欢乐的氛围中,本次大会落下帷幕。

晋江金井毓英中学菲律宾校友会 举行新届职员就职典礼

近日,晋江金井毓英中学菲律宾校友会(下称“校友会”)在菲律宾巴兰玉计市举行新届职员就职典礼,曾飞虎任该会新届理事长。

曾飞虎年轻有为,热心会务。他相信,在曾飞虎的带领下,校友会的会务将更上一层楼。曾飞虎致辞表示,承蒙会内同仁们的厚爱,他被选为新届理事长。他还表示,感谢已故创会会长王金炳以及历任理事长们为校友会打下坚实基础,为校友会营造了良好的团队氛围。

受疫情影响 泰国曼谷唐人街将再次停办春节活动

受新冠肺炎疫情影响,泰国曼谷唐人街今年将再次停办春节庆祝活动。

不利于民众的生命安全,因此决定停办今年曼谷唐人街的春节相关庆祝活动。

节庆祝活动,成为当地的一大年度盛事。曼谷唐人街所在地三攀他旺区官员表示,虽然取消了官方举办的春节庆祝活动,但唐人街仍会进行节日装饰,民众从2月1日虎年初一开始仍可到唐人街欣赏传统中国灯饰,感受华人春节气氛。

初一开始仍可到唐人街欣赏传统中国灯饰,感受华人春节气氛。另外,在做好防疫措施的前提下,民众也可依照传统习俗进行新春祭祖、拜神等活动。

中国驻乌克兰大使馆 发放“春节包”

自1月15日起,大使馆将向在乌华侨华人和留学生发放“春节包”。据悉,中国驻乌大使馆准备了近3000份“春节包”,每份“春节包”中装有口罩、春联、窗花、巧克力以及使馆慰问信。“春节包”将通过邮寄、自取方式分发给在乌华侨华人和留学生。

菲律宾福建总商会向受“奥德特”台风袭击的灾区捐赠物资

近日,菲律宾多地区遭受“奥德特”台风袭击,灾区居民处境艰难。因此,菲律宾福建总商会(下简称“福建总商

会”)向受灾民众捐赠物资,帮助其渡过难关。在台风发生后,福建总商会会长吴清泉委托宿务万达威菲华志愿

消防队(下简称“志愿消防队”),捐赠1200包爱心食品包,并表示希望受灾的民众能够早日重建家园,恢复正常生活。

当天出席捐赠活动的还有当地描笼崖负责人阿兰·西亚松等,志愿消防队负责人杨扶西等。